

РЕШЕНИЕ  
ЧЕТВЕРТОГО СЪЕЗДА ПАРТИИ  
“ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ”  
по итогам дискуссии по докладу Председателя партии

Основываясь на результатах прошедшей дискуссии и решениях 69 региональных организаций партии, определяя своей главной целью - недопустимость победы на выборах кандидата коммуно-националистических сил, Съезд партии “Демократический выбор России” **р е ш и л :**

1. Принять участие в выборах Президента Российской Федерации в 1996 г. на стороне кандидата на пост Президента Российской Федерации Ельцина Б.Н.

2. Предложить всем региональным организациям партии активно включиться в предвыборную кампанию и принять участие на местах в работе комитетов, общественных движений, штабов по поддержке кандидата на пост Президента Российской Федерации Ельцина Б.Н., а в необходимых случаях начать самостоятельную работу в регионах от имени партии “Демократический выбор России”.

Региональным организациям партии свою предвыборную деятельность координировать с федеральными Политсоветом и Исполкомом партии.

3. Поручить Политсовету в кратчайший срок определить роль федеральных руководящих органов партии в предвыборной кампании, взаимоотношения партии с кандидатом на пост Президента Российской Федерации и центральными органами по обеспечению предвыборной кампании кандидата.

4. Призвать Григория Алексеевича Явлинского отказаться от политического торга, снять свою кандидатуру на пост Президента и войти в команду Ельцина-Черномырдина для реального предотвращения коммунистического реванша.

Съезд с уважением и пониманием относится к мнению меньшинства членов партии, высказавшихся за иных кандидатов демократической направленности.

Принято Съездом партии  
“Демократический выбор России”  
18 мая 1996 г.